
Информация 

о проведении общешкольного родительского собрания. 

    В ГБОУ ООШ №4 14.02.20121 года прошло общешкольное родительское собрание– 

коллегиального органа самоуправления родителей. 

Повестка собрания: 

1. Школа- инновационная площадка. ГБОУ ООШ №4 с 2010 года является региональной 

площадкой по введению федерального государственного образовательного стандарта. С 

2011 года- площадкой по Реализации мероприятий Федеральной целевой программы 

развития образования на 2011-2015 г.г. Отв. Борисова О.В., директор школы. 

2. Введение электронного журнала успеваемости со 2 по 9 классы «Электронный журнал 

успеваемости / электронный дневник учащегося – это оперативный доступ к оценкам за 

весь период ведения журнала, по всем предметам, в любое время всем участникам 

образовательного процесса – родителям, ученикам, учителям и администрации». Отв. 

Карлова Т.М., заместитель директора по УВР. 

3. Информационная справка «Поставка комплектов учебно-наглядного оборудования для 

внедрения современных образовательных технологий для обучающихся начальной 

школы». Отв. Вырыпанова И.А., заместитель директора по УВР. 

4. Организация питания учащихся по новой схеме взаимодействия с Фабрикой школьного 

питания. Отв. Орлова Е.В., учитель начальных классов. 

5. Организация отдыха детей во внеурочное время. Летняя оздоровительная кампания- 

2012г. Отв. Минакова С.А., заместитель директора по УВР. 

6. О направлении делегатов ГБОУ ООШ № 4 г.Новокуйбышевска на городское 

родительское собрание «Эффективное использование муниципальных ресурсов для 

формирования у школьников потребности в здоровом образе жизни» 16.02.2012 к 18.00 ч. 

в ГК «Русь». 

7. Анкетирование родителей по инициативе Самарского областного родительского 

собрания. Отв. классные руководители 1-9 кл. 

8. Анализ анкетирования родителей в ГБОУ ООШ №4 

1.Принимали участие в анкетировании 90 чел. 

2.Из них родителей учащихся 1-х классов 48 

Вопрос 3 (для родителей первоклассников) 

Считают, что улучшилось материально-техническое обеспечение образовательного 

процесса 45   чел. (_94%) 

Появилась возможность занятий внеурочной деятельностью   41чел. (86%  )  

Отметьте  другие ответы родителей 

7 человек считают что дети перегружены внеурочной деятельностью. 

Вопрос 4 

Организация учебного процесса, количество уроков, дополнительных секций 

устраивает 46 чел. (96%) 

Организация учебного процесса, количество уроков, дополнительных секций  не 

устраивает 0 чел. (0%) 

Отметьте  другие ответы родителей 

2 человека считают что дети перегружены. 

Вопрос  5 

Каких предметов не достает в учебном плане (укажите название предметов и  

количество родителей, указавших эти предметы) 



Родители удовлетворены учебным планом -45 чел. (94% ) 

Какие предметы не нужны, по мнению родителей (укажите название предметов и  

количество родителей, указавших эти предметы) 

_Предметы не конкретизированы. 

Вопрос 6  

Положительно относятся к ЕГЭ -10 чел. (12%) 

Отрицательно относятся к ЕГЭ- 78 чел. (86%) 

Отметьте  другие ответы родителей  

Затрудняются ответить -2 чел.(2%) 

Вопрос  7 

Считают, что принятие закона о ЕГЭ способствует борьбе с коррупцией 10 чел. (11%) 

Считают, что принятие закона о ЕГЭ не  способствует борьбе с коррупцией 80 чел. (89%) 

Отметьте  другие ответы родителей 

Вопрос  8 

Существует ли коррупция  в школе? 

 да -2 чел. (2%) 

нет -88 чел. (98%) 

В школе существуют «добровольно-принудительные пожертвования» 

да -0  чел. (100%) 

нет 90 чел. (100%) 

Отметьте  другие ответы родителей 

 

Вопрос  9 

Учителя занижают оценки? 

 да -0 чел. (0%) 

нет-90-чел. (100%) 

Принуждают ли посещать платные занятия? 

Да-0 чел. (0%) 

нет-90  чел. (100%) 

Отметьте  другие ответы родителей 

Вопрос  10 

Сколько должны быть взносы в фонд школы, класса, охрана? 

да – 88 чел. (98%) 

нет – 2 чел. (2%) 

Если да, то в каком денежном диапазоне 

От 500 до 1500 тыс руб.и по необходимости 

Вопрос  11 

Довольны меню столовой? 

 да -78 чел. (87%) 

нет -0 чел. (0%) 

не совсем – 12 (13%) 

Довольны расценками за питание? 

да 78   чел.  (87%) 

нет 12 чел.  (13%) 

Отметьте  другие ответы родителей 



Считают, что меню в столовой должно быть более разнообразным. 

Вопрос  12 

Считаете ли Вы достаточным уровень безопасности в школе? 

 да - 52 чел. ( 58 %) 

нет  -11чел. (12_%) не достаточный 27- (30%) 

Предложения по его улучшению 

Необходимо установить видеокамеры наружного наблюдения т.к. школа находится на 

окраине города. 

 

Вопрос  13 

Нуждается Ваша школа в ремонте? 

 да 87чел. (96%) 

нет-3 чел. (4%) 

Предложения 

Пластиковые окна, кондиционеры в классы, индивидуальные компьютеры. 

Вопрос  14 

Что необходимо закупить в  Вашу школу в первую очередь? 

Предложения 

Заменить освещение, окна, закупить современное оборудование в столовую, новые парты.  

 


